

There are no translations available.



Cuplurile care aleg să își petreacă weekend-ul de Valentine's Day în străinătate, optează, cu precădere, pentru **city-break**-uri în orașe europene, pentru care sunt dispuși să plătească, în medie, 300 euro de persoană, spun reprezentanții agențiilor de **tu**
rism
din România.

Turiștii români care preferă să profite de weekend-ul 14-15 februarie pentru o minivacanță în doi, au la dispoziție, conform Paravion.ro, o paletă largă de destinații romantice. Cei interesați de un **city-break** se orientează anul acesta către destinațiile clasice, cu Roma, Paris și Londra în top, urmate de Munchen și Praga.

Bugetul mediu alocat de **turiștii români** în 2015 pentru un weekend romantic de Valentine's Day se ridică la circa 300 euro de persoană, sumă care acoperă biletele de avion cu bagajul de cală inclus și două nopți de **cazare** la un hotel de 3 sau chiar 4 stele.

Prețul pentru un **city-break** de Valentine's Day în Paris pornește de la 280 euro. Există însă și turiști dispuși să cheltuiască mai mult pentru o vacanță romantică prelungită. Astfel, pentru 1.700 de euro, un cuplu poate cumpăra un pachet constând într-un sejur de 7 nopți în Dubai, cu bilete de avion dus-întors și **cazare** la hotel de 5 stele.

Conform solicitărilor primite de agențiile de **turism** care oferă excursii personalizate, românii sunt dispuși să plătească de la câteva sute de euro până la peste 2.500 de euro pentru servicii care să adauge un plus de romantism vacanței, precum ședință foto pe plajele din Republica Dominicană sau Cuba, cină romantică într-un restaurant subacvatic din Maldive, cină privată la cort în Parcul Național Serengeti din Tanzania, flori și decor romantic în camera de hotel de la Veneția, abonamente la SPA, șampanie și platouri cu fructe în cameră, dar și cereri precum skydiving în tandem la Miami sau skyjump în Noua Zeelandă de pe clădirea Sky Tower din Auckland.

Pentru a citi mai multe stiri turistice accesați [aceasta secțiune](#) a site-ului nostru

[citește mai mult...](#)

Sursa: www.financiarul.ro